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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А)   Индоевропейские языки не похожи на такие языки, как венгерский и
турецкий, поскольку последние принадлежат к совсем другим языковым
семьям.
Б)    Для него ничего не существовало: ни прозрачной дали, ни лазурного
свода, ни широко раздвинутого горизонта.
В)  Отвага увеличивает доблесть, колебания же усиливают страх.
Г)  Сказки научат тебя быть добрым, ты увидишь, что они смогут выручить
из любой беды, в которую ты можешь угодить.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


